


PROBLEM KURDU - 2 MATEMATİK

1 Üç basamaklı en küçük doğal sayı ile iki 
basamaklı rakamları farklı en büyük doğal 
sayının toplamı kaçtır ?

ÇÖZÜM :
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4
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ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

A) 198 B) 199 C) 112

2 Selin Öğretmen öğrencilerine,  üç basa –
maklı, rakamları farklı en büyük çift sayının,     
10 eksiğini sormuştur. Selin Öğretmen in soru-
sunun doğru yanıtı kaçtır ? 

A)  988 B) 986 C) 976

684 sayısının yüzler basamağındaki 
rakamın sayı değerini 2 arttırıp, birler 
basamağındaki rakamının sayı değerini 3 
azaltırsak nasıl bir değişim olur ?

A) 403 artar     B) 197 artar   C) 197 azalır

Kamil, kendisine alınan ayakkabının fiyatını
sorunca annesi “Üç basamaklı en küçük tek sayı
ile üç basamaklı en küçük çift sayının toplamı
kadar fiyat ödedim “demiştir. Buna göre 
ayakkabıya annesi kaç lira ödemiştir ?

A)  111 B) 201 C) 211

Buğra’ nın cebinde misketleri var. Bunların 
230 tanesini arkadaşına verdi. Geriye kendi-
sine 123 tane kaldı. Buğra’ nın ilk başta kaç
tane misketi vardı?

A)  253 B) 350 C) 353



@banu_ogretmen__

ÇÖZÜM :
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PROBLEM KURDU - 2 MATEMATİK

“ Birbirini takip eden sayılara ardışık sayı
denir. “
Ardışık üç tek sayının en küçüğü ile en büyüğü
arasındaki fark kaçtır?

A)  5 B) 4 C) 2

15’ten büyük, 30’dan küçük kaç tane tek 
doğal sayı vardır?

A)  8 B) 7 C) 6

Bir öğrenci, her gün bir önceki günden 10
sayfa fazla kitap okuyor. Bu öğrenci, birinci
gün 21sayfa okuduğuna göre, dördüncü günün 
sonunda toplam kaç sayfa okumuştur?

A)  134 B) 144 C) 184

Üç kişilik bir ailenin kütleleri toplamı 174
kilogramdır.Bu ailede baba 80 kg, çocuk 29
kg olduğuna göre anne kaç kilogramdır ?

A)  51 B) 55 C) 65

Atakan, Sergen ve Halil’in kütleleri ardışık 
çift sayılardan oluşmaktadır.  Atakan 24 
kilogram olduğuna göre üçünün kütleleri topla-
mı kaç kilogram eder ?

A)  78 B) 75 C) 72
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